

Рабочая группа по анализу деятельности Конкурса «Регионы - устойчивое развитие» подводит итоги работы

Завершила свою работу Рабочая группа по анализу деятельности Организационного комитета Конкурса инвестиционных проектов «Ежегодная общественная премия «Регионы - устойчивое развитие», созданная в рамках поручения Председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко.

Согласно отчету, за пятилетний период проведения конкурса, для участия в нем поступило более 13500 заявок инвестиционных проектов из 80 субъектов Российской Федерации, из которых признано перспективными более 2500 заявок с общим инвестиционным потенциалом более чем 10 500 млрд. рублей.

Анализируя работу Оргкомитета, руководитель Рабочей группы - первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по экономической политике Алексей Майоров отметил, что в рамках Конкурса активно генерируются идеи и рассматриваются предложения, способствующие созданию новых субъектов хозяйственной деятельности в краткосрочной перспективе, с учетом особенностей современной экономической ситуации.

За год деятельности Рабочей группы было проведено четыре заседания рабочей группы и на итоговом заседании была представлена разработанная концепция создания государственного координатора инвестиционной деятельности в Российской Федерации и государственного инвестиционного фонда, обеспечивающего возвратное инвестиционное финансирование.

Для председателя Комитета Совета Федерации по экономической политике Юрия Неёлова был подготовлен отчет, в котором была отмечена необходимость создания: государственного интегрального центра координации инвестиционной деятельности, государственного фонда проектного финансирования, а так же внесения ряда изменений в инструкции Центробанка.

Итогом деятельности Рабочей группы стал доклад Юрия Неёлова о результатах работы Валентине Матвиенко и предложение о подготовке проекта нового Федерального Закона «О государственном координировании инвестиционной деятельности в Российской Федерации».